



ППО «ЗапСиб»: новая точка отсчёта

Шестого сентября состоялась профсоюзная конференция первичной профсоюзной организации «ЗапСиб», в работе которой приняли участие 167 делегатов.

Основной вопрос повестки дня – завершение реорганизации первичной профсоюзной организации «Евразруда» в форме присоединения к ППО «ЗапСиб». В работе конференции приняли участие председатель Федерации профорганизаций Кузбасса Олег Маршалко и председатель Кемеровской ТПО ГМПР Михаил Виноградов.



На конференции выступил председатель первичной профорганизации «ЗапСиб» Вадим Печерских, который проинформировал делегатов о том, как проходила реорганизация, о переговорах по заключению объединённого коллективного договора АО «ЕВРАЗ ЗСМК».

Сегодня ППО «ЗапСиб» объединяет 16850 членов профсоюза и осуществляет свою деятельность на предприятиях г. Новокузнецка, Гурьевска, Таштагольского района.

Состоялись выборы заместителя председателя ППО «ЗапСиб», на эту должность избрана бывший председатель профкома Евразруды Татьяна Сергеевна Строкова. Также прошли довыборы в состав профсоюзного комитета и контрольно-ревизионной комиссии.